

我市劳模主题雕塑园入园人物开评

参评对象为省级以上劳模 今日起即可网络投票

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从市总工会获悉,我市将在新城区白龟湖湿地公园建设平顶山市劳模主题雕塑园,今日起开展入园人物网络投票评选活动,欢迎市民踊跃参与。

本次评选活动由市总工会主办,参评对象为我市各基层单位推荐的省级以上劳模,网络投票时间自今日9时起至11月2日9时止,每个微信号每天可投20票(每个微信号每天对同一劳模最多投票1次)。市民需先关注“平顶山总工会”微信公众号,进入自定义菜单“劳模园”后,即可查看候选劳模照片和个人事迹并进行投票。

据介绍,此次入园人物评选活动由网络投票和领导小组、专家评审意见两部分组成,最终选取15-20名劳模入驻雕塑园。本次票选活动严禁刷票。

追踪报道

“滞留”捐款 已送至受助人手中

□记者 牛超

本报讯 一位市民到本报编辑部捐款,没有留下姓名及说明捐款去向,导致捐款“滞留”工作人员手中。近日,经过多日寻找,记者终于得知此捐款是捐给白血病患者张平平的。昨天,记者将此捐款转交给张平平的父亲。

十多天前的一个傍晚,晚报热线工作人员已经下班,突然接到单位门卫的电话,说一位女士为患病孩子捐款200元,钱放门卫室了。工作人员赶到门卫室时,捐款的女士已经离开,门卫将钱和一张纸条交给工作人员。纸条上写着一个电话和一个姓氏“王”。

这200元钱究竟是捐给谁的?热线工作人员多次与这位女士联系,可电话一直无人接听。10月22日,王女士的电话终于接通了。王女士说,钱是捐给白血病患者张平平的。

14岁的张平平是叶县任店镇柳营村人。去年10月,张平平被确诊为急性B淋巴细胞白血病(本报曾报道)。王女士说,孩子很可怜,“钱不多,是我的心意,愿孩子早日康复”。

据晚报热线工作人员介绍,王女士曾多次参与本报组织的公益爱心捐款活动,但从未留下过姓名。

昨天上午,记者将王女士的捐款转交给张平平的父亲张艳彬。张艳彬说,平平做了CART免疫治疗后,病情有所缓解,目前正在着手准备做骨髓移植。“孩子生病以后,有不少好心人帮助和关心我们,真的非常感谢。”



市民学舞蹈 社区免费教

昨天上午,新华区光明路街道长青社区活动室里,居民在学习舞蹈。据了解,本周,新华区文化馆与该社区联合开展了舞蹈公益课活动,辖区10多名居民成为学员,可免费学习秧歌、现代舞等。

本报记者 张鹏 摄

深秋时节补苗忙

园林人员提醒:莫踩绿化带

□记者 牛超

本报讯 近日,市园林处湛南路养护队抢抓秋季植树的黄金期,对辖区补植新绿,全力消除道路、游园绿化缺株断垄、稀疏空洞现象。

昨天上午9点多,记者来到市区和顺路市人才交流中心附近,路边一辆园林工具车里

装满了枯死的灌木。几名工人正在清除绿化带里的杂草及枯死苗木,补栽红叶石楠。

市园林处湛南路养护队一夏姓负责人告诉记者,由于人为破坏、病虫害侵蚀等原因,不少道路绿地、游园出现缺株断垄、苗木生长不良及景观效果差的现象。此次补植的苗木有红叶石楠、金森女贞、南天竹等多个品种,共计万余株。补植范围为湛河以

南、沁园东路以西、西环路以东的道路绿地及游园内的裸露地。

“此次苗木补栽大大提升了市区人行道的绿化效果,打造出城区道路的绿色长廊。”该负责人说,他在此想呼吁广大市民,苗木有生命,走路请绕行。

据了解,此次补种、更换时间自10月22日开始,预计月底补种完毕。

成人高考周末开考

□记者 傅纪元

本报讯 全国成人高考于10月27日、28日举行,我市共报考13979人,其中统考考生达到13339人。全市共设12个考点、450个考场。昨天,市招办提醒考生,熟悉考试规则,提前做好考试准备。

市招办工作人员提醒,考生一定要在考前一天熟悉考点及具体位置。考试当天,要考虑交通情况,留足时间赴考,千万不要迟到,否则将失去参考机会。另外,考生务必注意以下3点:一是考生须凭本人准考证和身份证(两证缺一不可)按规定时间和地点参加考试。考前若发现准考证遗失,请及时到市招办补办;二是严禁携带手机等具有发送或者接收信息功能的设备等考试违禁物品进入考场,否则在考试期间被发现,将以作弊论处,取消所有科目的成绩;三是考试结束后,考生不得将试卷、答卷或草稿纸带出考场。

据悉,我市成人高考均在标准化考场进行,考试过程将被全程监控。考生考前要接受金属探测仪检查和身份证识别仪查验。对违反考试纪律的考生,将严格按照《国家教育考试违规处理办法》的相关规定进行严厉处罚;违反《中华人民共和国刑法修正案(九)》等法律条款的行为,如替考等,将受到法律严厉制裁。考生违纪违法等作弊信息将记入考生诚信考试电子档案。

持弓弩毒针盗狗 3名嫌疑人被抓

□记者 赵志国 通讯员 李宗铭

本报讯 家养的狗莫名失踪,民警深入调查后发现一个利用弓弩毒针盗狗的团伙,两个多月竟偷狗数十只。记者昨天从市公安局了解到,我市警方近日打掉一个盗狗销赃团伙,3名犯罪嫌疑人落网。

据市公安局高新派出所办案民警介绍,今年8月份以来,该所频繁接到群众报警,称自家的狗被盗。民警勘验现场、查看监控视频后,发现这些狗多在凌晨5时至上午11时之间失踪,且犯罪嫌疑人的作案手法、所用工具相同。

案件侦办大队大队长冯建坡对记者说:“犯罪嫌疑人开车四处寻找‘猎物’,发现目标后,就用随身携带的弓弩及带有剧毒化学物质的毒针进行射杀,狗被射中后不到10秒便会倒地死亡。”

通过进一步摸排侦查,民警根据团伙的活动时间、路线,顺线追踪,锁定了作案车辆、嫌疑人体貌特征以及他们每次作案的必经之路。为将该团伙一网打尽,民警连日蹲守、秘密侦查,逐步摸清了团伙作案、销赃的整个流程,确定了犯罪嫌疑人的身份。

10月18日上午10时,该团伙再次作案。民警迅速出击,在作案地点附近逼停嫌

疑车辆,当场抓获周某举、周某辉等两名犯罪嫌疑人,查获作案弓弩1把、化学毒剂注射器8支以及被毒死的家狗数只。另一路民警快速赶往位于宝丰县闹店镇的销赃窝点——冷库,当场抓获犯罪嫌疑人王某胜,查获疑似被盗杀家狗400余只,剧毒化学注射剂200余支、弓弩1把。

经审讯,3名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。自8月份以来,周某举伙同周某辉驾驶一辆五菱之光汽车,携带弓弩、毒针,在我市高新区、许昌市襄城县等地多次作案,毒杀盗狗,之后将狗卖给王某胜。

目前,案件正在进一步侦办中。